

Назва дисципліни	Міжнародні організації
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	факультет МЕВ та ТБ. Цільова аудиторія – студенти 2 курсу
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства (61022, Харків, майдан Свободи, 6, північний корпус, 3 поверх, каб. 366; тел. (057) 707-53-06. електронна адреса кафедри: turbiz@karazin.ua).
Попередні умови для вивчення дисципліни	Передбачається наявність знань з географії світу, країнознавства, політичної географії, інформатики, англійської мови.
Опис	<p>Мета дисципліни –</p> <p>засвоєння знань про роль та механізми функціонування міжнародних організацій, еволюцію їх форм, цілей, функцій, повноважень, норм і правил діяльності; набуття практичних навичок аналізу діяльності міжнародних організацій.</p> <p>Очікувані результати навчання.</p> <p>Уміння аналізувати рішення міжнародних організацій та їх вплив на міжнародну політику; оцінювати можливості та роль провідних міжнародних організацій у розв'язанні проблем міждержавних взаємин; характеризувати зовнішньополітичну позицію України та відповідну ступінь участі у міжнародних організаціях.</p> <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи</p> <p>Заплановано 8 (вісім) тем, які вивчаються протягом 48 годин аудиторних занять (32 год. – лекції, 16 год. –практичні) та 42 години самостійної роботи.</p> <p>Тема 1. Перші міжнародні організації. Ліга Націй.</p> <p>Тема 2. Організація Об'єднаних Націй (ООН), її основи, функціонування, роль у світовій політиці.</p> <p>Тема 3. Спеціалізовані установи ООН: загальна характеристика. Економічні та фінансові спеціалізовані установи ООН.</p> <p>Тема 4. Організації ООН з регулювання в соціальній та гуманітарній сфері. ЮНЕСКО та Міжнародна організація праці.</p> <p>Тема 5. Міжнародні організації та регулювання світової торгівлі.</p> <p>Тема 6. Міжурядові регіональні організації. Європейський союз</p>

НАТО та ОБСЄ.

Тема 7. Неурядові міжнародні організації. Тема 8. Участь України у міжнародних організаціях.

Методи контролю результатів навчання:

– поточний контроль у формі опитування, тестування, перевірки робочого зошиту. – підсумковий контроль у формі заліку.

Мова викладання – українська.